

**TISZASAS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**2023. október 13-án megtartott**

**közmeghallgatásról**

**készült**

**JEGYZŐKÖNYVE**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2023. október 13-án de. 10.00 órakor megtartott közmeghallgatásról.

**Helye:** Művelődési Ház – Nagyterem

### Jelen vannak:

Vágner István polgármester  
Braxa Józsefné alpolgármester  
Hajdú Lajos Sándorné képviselő  
Tényi Imre képviselő

Kardos Ákos és Horváth Ádám képviselők a közmeghallgatásról előzetes bejelentéssel távol maradtak.

### Meghívtak:

Dr. Mészáros Márta jegyző

Jegyzőkönyv-vezető: Bagi Gyöngyi

Vágner István polgármester megállapítja, hogy a közmeghallgatáson 4 fő képviselő jelen van, határozatképes, azt megnyitja.

### Napirend

#### **Tájékoztató a Tizzasas Községi Önkormányzat 2023.évi munkájáról**

A napirendi ponttal a képviselő-testület egyhangúlag egyetértett.

#### **Vágner István polgármester**

A legrosszabb 5 évet választottam ki polgármesterként, gondolva itt a Covidra, háborús helyzetre, pénzügyi problémákra. Nektünk, mint ilyen kis falunak úsznunk kell az árral, egy cél van, amit 5 év alatt ki lehetett tűzni, hogy a településünk fennmaradjon, a lehetőségekhez képest fejlődjön, és hogy minden intézmény úgy tudjon működni, hogy kiszolgáljon minden korosztályt. Nagyon nehéz évek vannak mögöttünk, de azt gondolom, hogy elöttünk is. Bizonyára tudják, hogy milyen megvonások történtek a Covid alatt. Tizzasas nem az a település, akinek óriási közhatalmi bevételei lennének, nincsenek olyan nagy cégek, akik jelentős iparüzési adót fizetnének, de ennek a felét is elvette a Kormány, valamint a gépjárműadót is, így jelentős bevételtől esett el az önkormányzat. Ennek ellenére 2022. októberében tudtunk átadni egy 8 férőhelyes új bölcsődét, ami közel 100 millió Ft-ból valósult meg. Ez egy országos pályázat volt. Ha már a pályázatoknál tartunk, el kell mondanom, hogy folyamatosan figyelem a pályázatokat, de kifírásra sem kerülnek. Ennek ellenére sikerült pályázatot nyerni a Bölcsőde előtti út felújítására 53 millió Ft összegben, amiben a bölcsőde előtt parkoló is készült. tavalyi évben sikerült elnyerni egy Top-os pályázaton az Alkony Gondozási Központ felújítására 150

millió Ft-ot. Sok bírálatot kaptam érte, hogy miért van erre szükség. Röviden szólnék a beruházásról: teljes külső szigetelés, összes nyílászáró csere, napelemrendszer, fűtésrendszer teljes korszerűsítése. A napelemrendszer az áramigényt 100 %-ban fedezni tudja, a fűtéskorszerűsítéssel 50 %-os gáz megtakarítást érünk el. A műszaki tartalmat maximálisan sikerült betartani, anyagilag is problémamentesen fog lezajlani az egész beruházás. Itt szeretnék köszönetet mondani a gondozási központ összes dolgozójának, valamint a szomszédoknak a kialakult helyzetben való helytállásért. nyugodt szívvel jelenthetem ki, hogy minden intézményünk pluszosan működik, sehová nem kell plusz forrást csoportosítani. Megpróbálunk mindenhol spórolni. Ahol lehetett, a gázfűtést kiváltottuk fával való fűtéssel. Nyilván vannak kritikák, hogy nem tudunk adni pl. beiskolázási támogatást, karácsonyi ajándékot, de én azt gondoltam, hogy jó polgármester révén az elsődleges dolog az, hogy a kenyér és a meleg meglegyen. A képviselő-testület úgy döntött, hogy nem vezet be semmilyen plusz adónemet, felmérve a lakosság anyagi helyzetét. Amiről még szeretnék beszélni, az a postai szolgáltatás. Mindenki tudja, hogy a Magyar Posta teljes átszervezést hajt végre az egész országban, tehát a jelenlegi szolgáltatás nem sokáig fog ebben a formában működni. Úgy döntött a testület, hogy a postára valamilyen formában, de szükség van a településen, ezért átvállaljuk a postai szolgáltatásokat és szerződést kötünk a szolgáltatóval. Nagyon sokáig elhúzódott a postával való tárgyalás. A napokban kaptam értesítést arról, hogy a posta közel 13 millió Ft-ért értékesítené az épületet az önkormányzatnak. Ezzel a lehetőséggel nem szeretnénk élni, mivel megoldható önkormányzati épületben a helyiség kialakítása. Ezt a feladatot Szelevénnel közösen szeretnénk megoldani. Konkrét időpontot nem tudok mondani, hogy ez mikorra valósul meg, de addig a postai szolgáltatás a megszokott módon üzemel. A továbbiakban várom a kérdéseket, problémákat, felvetéseket. Köszönöm szépen!

#### **Czink Imre Ferencné**

A piactéren lévő fákat jó lenne kikarózni, mert egy nagyobb szél vagy vihar eltörí őket. Tervben van-e a szolgáltatóház felújítása?  
Van-e arra megoldás, hogy a falu közepén a Fő úton lévő kamionparkoló és szeméttelp megszüntetésre kerüljön?  
Miért volt szükséges Tiszasasról a 4.osztályt elvinni?  
A játszótéren lévő eszközök nagyon rossz állapotban vannak, ezek felújítására, állagmegóvására van-e lehetőség, esetleg pályázat útján?  
Ami bosszant engem, mint lakost, hogy a képviselő-testület tagjai megtisztelhetnék a lakosságot legalább ilyenkor.

#### **Vágner István polgármester**

Az önkormányzat fizikai dolgozói mindent megtesznek azért, hogy a településünk rendezettsége megfelelő legyen. Sokszor ebben hétvégi munka is van. Természetesen nem jutnak mindenhova oda. Szoktam kapni jelzéseket, megpróbáljuk azonnal megoldani. Sok mindent szeretnénk a játszótéren megcsináltatni. Folyamatosan figyelem a pályázatokat. Van olyan pályázati forma, amire bevételi forrással küzdő önkormányzat, mint mi vagyunk és ehhez nem kell önerő. Ezek a pályázatok gyakorlatilag két év óta megszűntek. Az önerőt igénylő pályázatokkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy sem én sem a testület nem szeretnénk olyan pályázatot bevállalni, aminek az önerő szükséglete veszélyeztetné az intézmények működését. Minden évben megtesszük azt, ami elő is van írva, hogy a játszótér felülvizsgáltatjuk. Ezeket az engedélyeket mindig megkapjuk. Ez egy teljesen független vizsgáló szervezet, aki kijön. Tehát mi nem engedjük a játszótérrel úgy működni, hogy az balesetveszélyes. Ez nem egy zárt játszótér, sajnos tudjuk, hogy vannak olyanok, akik

odajárnak, szándékosan kárt okoznak. Ez egy olyan probléma, amit nagyon nehéz megoldani. A felújítás természetesen aktuális. Ezután is fokozott figyelemmel fogjuk kísérni a játszóteret. A szolgáltatóház felújítása nagyon időszerű, amikor építették, akkor sem volt a legkorszerűbben megtervezve, sem megépítve. Több intézményre ráférne a felújítás, gondolok itt a művelődési házra, tornateremre, de az önkormányzat ezeket a felújításokat a saját bevételeiből képtelen megoldani. Ez az öt év olyan, amiben kompromisszumokat kell kötni, és azt kell mondani, hogy inkább egy olyan intézmény működjön, ami nélkül nem működhet a település. Nem a megvalósítási szándék hiányzik, csak most ekkora anyagi keretekkel tudunk működni. Ami a falu közepén lévő kamionparkolót illet, az magántulajdonban van, több ízbe megkerestem a tulajdonost, hogy ez nem egy szép látvány itt a falu közepén, levélben is felszólítottam, hogy legalább kerítse körbe. Mivel ez magánterület, az önkormányzatnak is megvannak a korlátai. Jelezni tudjuk, kérni tudjuk.

**Dr. Mészáros Márta jegyző**

Ezzel kapcsolatban az erről szóló rendelet nem írja elő a kötelező kerítésépítést. Nyilván nem mindegy mi van a területen, mert ha olyan hulladék, ami mondjuk veszélyes, akkor eljárás indítható ellene a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához lehet ezzel kapcsolatosan bejelentést tenni. A gépjárműtárolás is egy érdekes kérdés, mert elméletileg a 3,5 tonnát meghaladó járművekkel kapcsolatosan tárolási engedélyt kell kérni.

**Czink Imre Ferencné**

Ezt lehet ellenőrizni?

**Dr. Mészáros Márta jegyző**

Mi csak engedélyt kiadó hatóság vagyunk.

A képviselő-testület tagjainak munkájával kapcsolatban azt tudni kell, hogy a képviselőknek a képviselő-testületi ülésen való részvételével kapcsolatban az Möt. igazából egy szabályt tartalmaz, mégpedig azt, hogy ha 1 évig nem vesz részt a képviselő a képviselő-testületi ülésen, akkor megszűnik a képviselő-testületi tagsága, amit a képviselő-testületnek kell kimondani. Egyébként ez a jogszabály semmilyen más kötelezettséget nem ír elő. Itt a lakosságnak egy lehetősége van ezzel kapcsolatosan véleményt mondani, mégpedig a következő választáskor, hogy ismételten bizalmat ad-e, vagy nem. Mi arra kötelezni nem tudjuk egyik képviselőt sem, hogy jöjjön el.

**Czink Imre Ferencné**

A falubelieket nem tisztelik meg azzal, hogy a közmeghallgatáson részt vesznek.

**Vágner István polgármester**

A képviselő-testületi ülések bizonyos eseteket kivéve nyíltak, tehát azokon bárki részt vehet. Sem jogi sem erkölcsi ráhatást nem tudunk gyakorolni.

**Patkó Margit**

Lehet olyat tenni rendeletben, vagy SZMSZ-ben, hogy a tiszteletdíjat bizonyos számú hiányzás után megvonni. Mi választottuk meg őket, hogy képviseljének bennünket.

### **Dr. Mészáros Márta jegyző**

Önök igaza van. Van a tiszteletdíjról rendelet, és abban ez szabályozható. Ezt a testület meg tudja tárgyalni. Itt jegyezném meg, hogy nem minden képviselő-testületi tag veszi fel a tiszteletdíját.

### **Vágner István polgármester**

Ha ez egy ilyen lakossági igény, akkor a következő képviselő-testületi ülésen a testület ennek a lehetőségét meg fogja vitatni, és döntést fog erről hozni.

### **Gálfi Sándorné**

A piactéren lévő padokat le kellene festeni. Amennyibe nem, akkor, ha kapok festéket, társadalmi munkában lefestem.

A temető az önkormányzat fenntartásában áll, ezért kérem, hogy az összes száraz fát vágják ki, valamint a parkokban is. Közzeledik a mindenszentek, jó lenne, ha addigra ez megoldódna.

Több árus is panaszkodott, hogy azért nem jönnek ide árulni, mert meg lett emelve a díj 2.000,-Ft-ra, amit fizetniük kell. Itt se fedett rész nincs, se wc.

Kisebbség letelepedése Tizzasason is probléma.

### **Vágner István polgármester**

A padok festését meg fogjuk oldani még az idén. Sokat járok a faluba, de én se veszek észre mindent. A száraz fák kivágásával kapcsolatban hoztunk egy sorrendet, mert amelyik fát veszélyesnek tartottunk, azokat ki is vágattuk. Az önkormányzatnak nincs sem felszerelése, sem képzett embere arra, hogy ezt elvégezzük, ezt vállalkozóval kell megoldani. Megnézzük, és minél hamarabb megoldjuk ezt a problémát. A piactéri díjjal kapcsolatban vitatkoznék, mert ha egy árus, aki idejön és nem tud kifizetni 2.000,-Ft-ot, akkor ne jöjjön. Én ezt a díjat a magam részéről nevésségesnek tartom. A helyet biztosítjuk, rendszeresen vágjuk a fűvet, tehát a környezet megfelelő. A kisebbség egy nagyon kényes téma. Minden olyan ingatlant megpróbál az önkormányzat megvásárolni, amivel befolyásolni tudjuk, hogy kinek értékesítsük. Azt is tudni kell, hogy ezen ingatlanok nagy része jelzáloggal terhelt. Nekem a feladatom, az önkormányzat anyagi biztonságának a biztosítása, tehát olyan ingatlant nem vásárolunk meg, ami ráfizetés lenne az önkormányzat számára. Sajnos ráhatásunk nem sok van, mert ha a tulajdonos beleegyezését adja, mondjuk a bérlő beköltözhet. Amit tehetünk, hogy a Polgárőrséggel együttműködve fokozottan odafigyelünk. Ettől többet jogilag nem tudunk tenni.

### **Patkó Margit**

Ebbe a témába a családsegítőt is be lehetne vonni.

A kutak engedélyeztetésével kapcsolatban milyen teendőink vannak?

A Bajcsy-Zsilinszky utca végére ki vannak helyezve elsőbbségadás kötelező táblák, és mióta ezek a táblák ki vannak helyezve, az autósok száguldoznak az amúgy elég keskeny úton.

### **Dr. Mészáros Márta jegyző**

A családsegítőnk teljesen új ebben a munkakörnyezetben, de ettől függetlenül ki mehet családokhoz, de általában indokolt esetben, jelzőrendszeren keresztül. A védőnő 2023. július 1-től átkerült a Hetényi Géza Kórház felügyelete alá, tehát vele szemben annyi jogosultságunk maradt, hogy a helyiséget biztosítjuk részére. Az, hogy melyik család kerül alapellátásba, védelembe vételbe, vagy egyéb gyámhatósági eljárásba, az rajtunk kívül álló. A kutakkal kapcsolatban szeptember hónapban készült el a vízügyi főigazgatóság által egy országos víztérkép, ahol meg lehet nézni, hogy adott ingatlanra milyen szabályok vonatkoznak. A honlapra is feltesszük majd az információt.

### **Vágner István polgármester**

Az elsőbbségadás kötelező táblák kihelyezése lakossági igény volt. Képviselő-testületi ülésen vetette fel több képviselő, hogy oda helyezzük ki ezeket a táblákat, mivel ott a jobbkezes szabály érvényesült egyébként is, így az idegenek számára is egyértelműbb lett. Ezek az utcák önkormányzati kezelésben vannak, a Fő út egyedül a közútkezelő kezelésében van. Biztos többen emlékeznek a Petőfi utcában lévő lakossági kezdeményezésre kihelyezett fekvőrendőrré, ami azóta már felszedésre került. Amennyiben értelmét látjuk egy sebességkorlátozó táblának, meg fogjuk beszélni testületi ülésen.

Az iskolával kapcsolatban még nem válaszoltam meg a felvetett kérdést: 2007-ben vitték el az felsőtagozatból a 7-8. osztályt. Én akkor képviselőként dolgoztam a testületben, és ellene voltam ennek. Az akkori képviselő-testület másképp döntött, én láttam volna lehetőséget arra, hogy maradjon az általános iskola. Most a törvényi szabályozások a spórolás felé tolják a tankerületeket. Sokat harcoltam azért, hogy az alsó tagozat helyben maradjon, már tavaly az energiaárak elszabadulásakor el szeretnék vinni az alsó tagozatot is. A tavasszal történt törvényi változások miatt megemelték az indítható csoportlétszámokat. A kormányzat egyetlen célja a spórolás. Az akkori tankerület igazgató ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy itt megmarad az 1-4. osztály, de ő elment nyugdíjba, majd bevezetésre került a státusztörvény, ami alapján senki nem tud a törvényi rendelkezéssel vitatkozni. Ennek ellenére még mindig megpróbáltuk a sasi szülőkkel, hogy itt tudjuk tartani. Cserkeszölőnek ez nem volt érdeke, pedagógushíányra hivatkoztak és a státusztörvényre. Jelenleg az 1-3. osztály tanul helyben, amiért sokat harcoltam. Mindenkiel hajlandó vagyok az iskoláért harcolni, egyedül a szülőkkel nem tudok, itt el kell mondanom, hogy megértem őket is, hiszen a saját gyerekeikről olyan döntést hoznak, amit ők helyesnek tartanak. Nyilván Cserkeszölő is gyermeklétszám problémával küzd, a törvény az ő pártján áll.

### **Csongrádi Ferencné**

Elsősorban Hajdú Lajos Sándorné képviselőnek szeretném megköszönni az idősök napja rendezvény megszervezését.

Lehetne-e valamit tenni annak érdekében, hogy a faluba bejövő gépjárművek lassítsanak? Gondolok itt fekvőrendőr kihelyezésére.

### **Vágner István polgármester**

Itt is szeretném megköszönni én is Hajdúné Aranka képviselő-társam munkáját az idősök napi rendezvény sikeres lebonyolításáért.

Az egy állandó probléma, hogy a járművezetők figyelmen kívül hagyják a sebességkorlátozást a faluba ki és bejövet. Már említettem, hogy a Magyar Közút kezelésében van a Fő út. A Kunszentmártoni Rendőrkapitány úrnak folyamatosan elmondjuk. Egyetlen forgalomlassítónak lenne értelme, ez pedig egy járdasziget kiépítése. 2,5 millió Ft a tervezés, de a közút erre nem tud pénzforrást biztosítani. A kiépítés költsége meghaladná a 30 millió Ft-ot. Erre jelenleg nincs pénzünk.

### **Czink Imre Ferencné**

Az ártézi kutak működésének megtartására, esetleg felújítására az önkormányzat kíván-e áldozni?

### **Vágner István polgármester**

Azt tudni kell, hogy három hozzáértő szakemberrel vizsgáltattuk meg a kutakat és nem tudták garantálni, hogy meddig fognak működni. Az 50-es évekbe fűrték ezeket a kutakat, örüljünk annak ameddig folyik. A környezetének a felújításával adós vagyok, csak ott is olyan

problémák voltak, hogy hol folyt, hol nem folyt, alpolgármester asszony sokat tett azért hogy a kutak működjenek. A működési bizonytalanság miatt nem biztos hogy a felújítása megéri a beruházást.

#### **Horváth Imre**

Érdemes-e fenntartani az állatsimogatót? Mennyibe kerül ez az önkormányzatnak? Van-e nyitvatartása, látogatják-e, van-e nyilvántartás arról, hogy mennyi a szaporulat?

#### **Vágner István polgármester**

Pontos nyilvántartás van vezetve mindenről, ugyanis a közmunkaprogramban szerepel az állatsimogató fenntartása. Nyugodtan kijelenthetem, hogy ez plusz költségbe nem kerül a településnek. A megtermelt takarmányt hasznosítjuk ott. A tónak lehet nem látványos a látogatottsága, de aki lemegy horgászni, az a simogatóba is bemegy. A konyhán szoktuk felhasználni engedéllyel a levágott állatok húsát. Óriási profitot nem ad, plusz költségbe nem kerül, erkölcsileg fenntartani talán megéri.

#### **Varga Lajos**

A postánál a Fő úton a kanyarban az út állapota nagyon rossz, egy nagy mélyedés van az úton. Az Attila úton a Hunyadi utcai sarkon hatalmas kátyú van, mert hónapokkal ezelőtt felbontották a csatornát és visszatemetés után megsüllyedt az út.

A szociális helyzettel kapcsolatban van olyan település a környéken, ahol, aki igényli minden nap kap egy adag főtt ételt. A gyerekeknél is lehetne ingyenes étkezést biztosítani.

#### **Dr. Mészáros Márta jegyző**

Itt is van kötelező szűnidei gyermekétkeztetés.

#### **Vágner István polgármester**

Az Attila utcai problémát megnézzük és helyreállítjuk. havonta többször vagyok kapcsolatba a közútkezelővel, de azt tudom náluk elérni, hogy válaszolnak emailbe, hogy tudják a problémát, orvosolni fogják. Ha mi javítanánk ki, akkor biztos megbüntetnének bennünket.

#### **Deák Jenő**

Elhangzott a beszámolóban, hogy új adónemet nem vezetett be az önkormányzat. Az elhanyagolt ingatlanokra lehetne adót kivetni, főleg úgy, hogy ezeknél az ingatlanoknál a közterületi rész is elhanyagolt.

Azokkal a képviselőkkel kapcsolatban, akik nem jelentek most meg, sem képviselő-testületi ülésre sem járnak, azok akkor bábok a testületben? Azzal védekezünk, hogy nem veszik fel a tiszteletdíjat. Őket a település lakossága választotta meg.

#### **Dr. Mészáros Márta jegyző**

Nem mentségképpen említettem azt, hogy vannak olyan képviselők, akik nem veszik fel a tiszteletdíjat. Ezt a kérdést azoknak a képviselőknek kellene feltenni, akik nem járnak képviselő-testületi ülésre. Volt arra már példa, hogy nagyon nehezen jött össze az a megfelelő számú képviselő-testületi tag, hogy döntést tudjunk hozni. Ez kihat a döntés előkészítő munkánkra is.

**Deák Jenő**

Az Attila utcai nyílt csapadékvíz elvezető árok burkolására az önkormányzat pályázatot nyert, amiből egy bizonyos szakasz készült el. Évek óta nem valósult meg a beruházás. Kérdésem az, hogy a csapadékvíz elvezető rendszer mikor fog megvalósulni.

A halastóval kapcsolatban több esetben is megfordultam ott, mint polgárőr, a különböző atrocitások miatt. A horgászat jogosultsági rendszert kellene megváltoztatni.

A közlekedéssel kapcsolatban még annyit szeretnék elmondani, hogy a Fő úton lehetne alkalmazni mobil kamerás dobozokat is. Lehet erre pályázatot is be lehetne nyújtani.

**Vágner István polgármester**

Mindenféle sebesség ellenőrző lehetőség felmerült már a rendőrségnél. Ezekre ígéretet kaptunk, hogy megpróbálják megoldani, de ettől többet nem tudunk tenni. Jó a kapcsolatom a rendőrkapitánnyal, sokat szoktunk erről beszélni. Itt nem az akarattal vagy a szándék hiányával van a baj. A horgásztóval kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy gyakorlatilag nem tehetjük meg, hogy megmondjuk, hogy ki horgászhat és ki nem. 14 éves kor alatt szülői felügyelet nélkül nem lehetne horgászni. A tó és a benne lévő halállomány a falu lakosságát szolgálja. Bizony előfordult már hal lopás is.

**Braxa Józsefné alpolgármester**

Azt kellene megoldani, hogy csak Tiszasasiak horgászhatnak.

**Vágner István polgármester**

Sokat gondolkodunk azon, hogy hogyan lehetne azt megoldani, hogy a sasiakat maximálisan kiszolgálja, viszont törvényt nem szeretnénk sérteni.

Az összes olyan romos, elhanyagolt ingatlant, aminek nem tudtuk a tulajdonosát kideríteni, átadtuk az építésügyi hatóságnak. Arra hogyan vessünk ki bármiféle adót, akiről azt se tudjuk, hogy kicsoda. Építményadó van a községben.

**Deák Jenő**

Csak ezzel is azokat sújtjuk, akik rendben tartják az ingatlanjaikat.

**Vágner István polgármester**

Közterületen le szoktuk vágni a fűvet, vagy gallyakat azoknál az ingatlanoknál, ahol azok a közlekedést gátolják.

**Patkó Margit**

A játszótérrel kapcsolatban a jogszabály lehetőséget ad-e arra, hogy oda egy kamerát kihelyezzen az önkormányzat.

**Vágner István polgármester**

Volt erről testületi döntés is, egyelőre anyagi okai vannak. Maga a kamerarendszer ki van építve, még négy kameraállásnak van lehetőség.

Az Attila utcai csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban a beton elemek, amik még beépítésre kerülhetnek, az önkormányzat udvarán vannak. Az erre a projektre megnyert pályázati összeg azt a készültségi szintet futotta, amit most látunk. Nem akarom az előttem lévő vezetést bírálni, az viszont tény, hogy az arra felvett pályázati összeg kifizetésre került. Erre még egyszer pályázatot nem tudunk benyújtani. Az igény teljesen jogos, önerőből kell megcsinálni. Nem akarok felelőtlen ígéreteket tenni, ha a lehetőségeink engedik, meg fogjuk csinálni. Az árkokkal



kapcsolatban lehet itt várni minden megoldást az önkormányzattól, de mi magunk is akarjunk a környezetünkért tenni.

Én most azt tartom a legfontosabb prioritásnak, hogy az intézményeink működni tudjanak, ne legyen költségvetési hiányunk.

**Szitha Erzsébet**

A Váradi Zsófia anyukájaként arra szeretnék reagálni, hogy a képviselői tiszteletdíjról az orvos bérének a kompenzálása miatt mondott le.

**Vágner István polgármester**

A jegyző elmondta, hogy milyen problémákat vet fel, ha mondjuk meghiúsulna egy testületi ülés a tagok távolléte miatt. 2019 óta talán egy esetben volt olyan testületi ülés, amit létszám hiány miatt kellett elhalasztani. Nem tisztem bírálni egyetlen képviselő társamnak sem a munkáját, de azt azért ne hagyjuk figyelmen kívül, hogy igaz van olyan, aki felveszi a tiszteletdíját, és van olyan képviselő, aki lemondott a tiszteletdíjáról azért, hogy legyen a faluban házi orvos. több képviselőnél beállhatott egy olyan élethelyzet, amit talán még a választáskor nem biztos, hogy tudott. A következő választáskor mindenki eldöntheti, hogy kit választ majd. Én nem tapasztaltam olyan képviselő-testületi munkát, ami ne arra irányult volna, hogy ez a falu szebb és élhetőbb legyen.

A házi orvossal kapcsolatban 900 település van az országban, ahol nincs házi orvosi ellátás, még ennyi se, mint ami nálunk van. Óriási terhet ró az önkormányzati költségvetésre, hogy Tiszasáson házi orvos van, a két képviselő, aki lemondott a tiszteletdíjáról, ennek a költségnek az enyhítésére mondott le.

**Horváth Sándorné**

A Fő út 22. és 58. szám közötti járdaszakasz állapota nagyon rossz, annak a felújítása tervbe van-e véve? A játszótér út felőli részéhez egy kerítés építése nagyon szükséges lenne.

**Vágner István polgármester**

Ennek utána kell nézni, mert a Fő út a közútkezelő tulajdona. A játszótérhez kerítés építés sem új keletű téma, ennek is utána fogunk járni.

**Máté Mariann**

A Damjanich utcában lévő romos ingatlannal kapcsolatban van-e arra lehetőség, hogy azt az önkormányzat kitararítsa, mert az ott egy patkányfészek.

Mi várható az iskolával kapcsolatban, mi lesz a sorsa?

**Dr. Mészáros Márta jegyző**

A rágcsálók miatti bejelentést a közegészségügyi hatóságnak kell megtenni.

**Vágner István polgármester**

Többet az iskolával kapcsolatban elmondani nem tudok, mint amit már elmondtam az előzőekben. Az óvodában a létszám magas. Fel fog kerülni majd iskolába annyi gyermek, hogy újra indítható legyen az 1-4. osztály. Ameddig én vagyok a polgármester, mindent meg fogok tenni annak érdekében, hogy az alsó tagozat visszakerüljön.


**Papp Zoltán Istvánné**

A sportbál és a véradóbál körül kialakult vita kapcsán szeretném mondani, hogy mindig a művelődési házban volt nyilvántartva, hogy mikor milyen rendezvények lesznek, nem a polgármesternek kellett bejelenteni.


**Vágner István polgármester**

Sok félreértés volt azzal kapcsolatban, hogy kinek kell szólni, kinek nem, ezért határoztunk arról, hogy akkor ez fusson össze egy embernél, történetesen nálam.

Miután több hozzászólás nem volt, Vágner István polgármester mindenkinek megköszönte a részvételt és bezárta a közmeghallgatást.

  
.....  
Vágner István  
polgármester



  
.....  
Dr. Mészáros Márta  
jegyző